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Vrijeme
je za
zlato.

Vrijeme je
za svjetski

poznati klasik.
Svojim načelima u pogledu dizajna zlatnika Bečki filhar-
monik ostali smo vjerni od dana njegova rođenja, 10. 
listopada 1989. g. Iznimno precizno izrađen motiv nikada 
se nije mijenjao; mijenja se samo godina kovanja. Još od 
prvih primjeraka na jednoj se strani kovanice nalaze instru-
menti poznatog bečkog orkestra – bečki rog, fagot, harfa i 
u sredini čelo, a s lijeve i desne strane po jedna viola i iznad 
njih po jedna violina. S druge su strane prikazane orgulje 
koje se nalaze u Velikoj dvorani bečke koncertne kuće 
Musikverein. Bečki filharmoničar svjetski je poznata marka 
i posvuda ima veliku vrijednost. 

Zlatnik Bečki filharmoničar nudi se u pet veličina: 1 unca, 
½ unce, ¼ unce, ¹⁄₁₀ unce i ¹⁄₂₅ unce. Srebrnjak Bečki 
filharmoničar dostupan je u veličini od 1 unce. Platinastu 
kovanicu možete odabrati u veličini od 1 unce i ¹⁄₂₅ unce. 
Takoreći kompletni investicijski orkestar. Gornje slike u 
originalnoj veličini.
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Vrijeme je za više elegancije.
„Bečki filharmoničar“

Vrijeme je za prave vrijednosti.

Mi pak od 1989. g. kujemo europsku investicijsku kovani-
cu poznatu pod nazivom Bečki filharmoničar. Stvorili smo 
nešto što nas čini ponosnima: ljudi po cijelom svijetu 
pronalaze užitak u tom zlatniku i sigurnosti koju im pruža. 
Tako se zlatnik Bečki filharmoničar na svim kontinentima 
smatra i izvrsnom investicijom. Znalci cijene što se tijekom 

izrade poštuju najstroži zahtjevi u pogledu čistoće i dugot-
rajnosti. Tako smo od zlatnika napravili trajnu vrijednost 
za niz generacija. Našu priču o uspjehu pišemo i dalje, 
ulažući puno znanja, odgovornosti i motivacije. Rezultat: 
bezvremenska vrijednost i elegancija.

Fascinacija zlatom ima dugu povijest – već otprilike 7000 
godina zlato predstavlja vrijednost i eleganciju. Osim 
činjenice da se na zlato ne plaća porez, ono je idealno i za 
očuvanje vrijednosti ušteđevine, a pritom uvijek nudi 
dovoljno likvidnosti. Zlato se, naime, brzo može zamijeniti 
za novac i obratno. Investicijski zlatnik poput Bečkog 
filharmoničara naziva se i „bulion“ zlatnikom, a njime je 

moguće trgovati diljem svijeta te ga ponovno prodati po 
dnevnoj tržišnoj cijeni. Zlato je već dugo sinonim za stabil-
nu investiciju, i na to se uvijek moguće osloniti. Cijena 
jedne unce zlata u današnje vrijeme odgovara cijeni odijela 
šivanog po mjeri – u starom Rimu je protuvrijednost toge 
iznosila jednu uncu zlata. Drugim riječima, zlato ima 
postojanu vrijednost. Prave su vrijednosti trajne.


